

**Kategorija:** Čarape

Bele samodržeće najlonke

Šifra proizvoda: LEGAV00905

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u nezaboravno iskustvo sa našim ekskluzivnim **belim samodržećim najlonkama**, koje predstavljaju esencijalni deo svakog savremenog garderobera. Savršene za posebne prilike i svakodnevne avanture, ove najlonke su više od prozaičnog modnog dodatka - one su pravi izazov za tradicionalne norme. Kada ih obučete, svaki korak će vas podsećati na eleganciju i sofisticiranost koju one nude.

Naše **najlonke** su izrađene od pažljivo odabranog visokokvalitetnog poliamida, što im omogućava neodoljivu udobnost i izdržljivost. Sa težinom od svega 0.05 Kg, osetićete ih kao svoju drugu kožu. Savršeno se prilagođavaju vašem telu, pružajući vam slobodu pokreta i sigurnost u svakom trenutku. Bez obzira na to da li se pripremate za posebnu večeru ili ste u potrazi za nečim što će dodatno obogatiti vaš svakodnevni izgled, naše **bele samodržeće najlonke** će zasigurno učiniti razliku.

Napravljene od strane renomiranog brenda Leg Avenue, ove najlonke pružaju savršenu ravnotežu između glamura i funkcionalnosti. Njihov šarmantni dizajn ne ostavlja ravnodušnim nikoga ko vas ugleda. Dotjerajte svoj stajling sa **belim samodržećim najlonkama**, koje se lako kombinuju sa raznim odevnim kombinacijama. Bez obzira na to da li ih nosite ispod suknje ili na tajanstven način kao deo svojeg jedinstvenog izražavanja, vaša pojava će biti nezaboravna.

Zamislite trenutke kada se osećate samouvereno i privlačno, dok vaš izbor odeće dodatno ističe vašu ženstvenost. Naše **najlonke** su idealne za one koji žele da unesu dodatnu dozu romantike i zavodljivosti u svoj izgled. Bela boja i sofisticirana tekstura čine da se osećate posebno, bilo da ste na zabavi, romantičnom sastanku ili jednostavno želite da se počastite nečim posebnim.

U našoj online prodavnici, ne samo da se prožima duh luksuza, već i diskretnost. Razumemo koliko je važno da vaša kupovina ostane vaša mala tajna. Upravo zbog toga pružamo diskretnu dostavu

direktno na vašu adresu, tako da možete uživati u svom novom proizvodu bez briga.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo elegancije i sofisticiranosti. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte zašto su naše **bele samodržee najlonke** savršen dodatak za vaš intimni garderober. Iskoristite priliku da dovedete svoj stil do savršenstva - dodajte dašak luksuza svojoj kolekciji još danas. Poručite sada i upustite se u svet koji oplemenjuje vašu svest o cilindru ženstvenosti. Ne čekajte - vaš trenutak savršenosti je na domak ruke!

Deklaracija

Model:	Bele samodržee najlonke LEGAV00905
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718001630
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------